漕泾镇把百姓利益放心头

目件件推进 实事桩桩暖人

□特约通讯员 姚正观

本报讯 漕泾镇金光村 14 组 74 岁的村民冯翠英自今年以来心 情异常开心,原来参加农村合作医 疗个人要缴费130元,而今年没缴 分钱却享受了农村合作医疗的一 切待遇。至此,作为镇政府今年实事 项目之一的老年人农村合作医疗个 人基金全额补贴,全镇有近 4000 名 60 周岁以上老年人及残疾人、盆困 户受益,政府实事惠及民众,老百姓

今年初,漕泾镇人代会上确定 了8件政府实事项目,至11月初, 实事项目大部分已经完成, 不少实 事项目老百姓已经得益。沙积至建 国路的道路建设实事,也已经竣工, 目前,全镇通往各村委的约40公里 的乡村道路已经全部实现白色路面 或沥青路面,加上各村也投资筑路, 全镇基本实现白色路面宅宅通,每 逢下雨村民出行告别了套鞋;今年 危桥改造工程列为政府实事项目以

后,镇城建办立即组织施工,到目前 五座危桥工程已经竣工2座,还有 3座危桥改造也已经接近尾声,不 日将全面完工,老百姓出行可走上 宽敞安全的水泥桥梁;"一门式"服 务的社区事务受理服务中心投入使 用后,大大方便了老百姓就业、医 保、镇保、社保等咨询服务,每天接 待数十名乃至上百名本镇村居民的 各类咨询及办理有关手续,老百姓 称赞是便民服务中心。

绿化是创建国家环保模范城区

必备条件, 漕廊公路镇区段的绿化 改造等环境建设项目被列为实事项 目以后, 镇各有关部门加快了建设 步伐,目前漕廊公路镇区段已绿化 成荫。另外,全镇60周岁以上老年 人在享受了政府的农村合作医疗 个人基金全额补贴基础上,10 个 村的卫生室全部免收了参加医保 村民的"挂号费、诊疗费和材料 费",不但解决了老百姓看病难问 题,而且还有效地减轻了农民们的 经济负担。

明年道路建设 项目确定

□通讯员 张铭

本报讯 日前,区建交委 2008 年建设项目梳理会召开,明年8个 道路建设项目已初步确定。

文8个道路建设项目是叶新公 路工程、漕廊公路镇区段拓宽工程、 A7 朱平公路跨线桥工程、朱平公路 南段工程、D25公路工程、A15高速 前期工作、A7 高速公路枫泾镇立交 工程、A30 高速公路松卫南路立交。 其中重大工程2项、实事工程6项, 道路总长约7公里,总投资3.5亿

日前,我区地方海事处金卫 海事所协助打捞溺水女船员,展 现了海事人员急船民所急、解船 员之难的优良品格。

那是 11 月 27 日 22 时许,金卫海事所街 道金卫北门子方码头来 电称一女船员不慎失足 落水,请求协助搜寻。金 卫海事所所长吴斌立即 从家中赶到单位,与海 事员徐根网驾驶 65 号 海巡艇火速前往现场, 仔细来回搜寻了好几遍 仍一无所获,估计落水 女船员生还希望渺茫。

尽管家属感到事情 不妙, 但还是要求海事 所帮忙联系人员打捞。 此时已是凌晨,打捞人 员称打捞作业难以开

展,要等天明才能开始打捞。家属 焦急万分,一再恳求连夜打捞。吴 所长心系船员,担心天明后张泾 河大吨位船舶进出频繁会导致溺 水者移位和受损, 但是如果封港

打捞,又将给企业和船方带来诸 多不便与经济利益的直接损失。 他立刻与打捞人员说明情况,打 捞人员被感动了,连夜从朱泾赶

来现场。海事员又通知了石 化物流公司等有关码头企 业,要尽可能避免船只出港, 同时交代溺水者家属做好打 捞前准备工作。28 日 2 时 15 分,打捞开始。

由于落水位置不明,再 加上天色昏暗,河面光线不 足,给打捞作业带来极大困 难。尽管如此,打捞人员与我 海事人员还是与寒冷和疲倦 作斗争,精神抖擞地搜寻着。 1个小时之后,伴随着家属 的哭喊声, 溺水女船员的尸 体被打捞上岸。一切后续工 作完成后,海事人员才拖着 疲惫的身体回家,此时时间 已指向4时30分。





一个多月的我区今年"三秋"工作目前渐入高潮。据悉,全区共有水稻面积 29.7 万亩,平均亩产 540 千 ,产量与去年相近。区农委把抓好"三秋"作为当前农业工作的大事,各相关单位正积极行动,努力实现粮食 稳定发展。图为廊下南陆水稻田头,收割机正在忙碌着。 本报记者 庄毅 摄

□特约记者 陈家寿

木报讯 门"写一毛好字 做一 个好人"为育人特色的漕泾小学,11 月10日举行建校百年庆祝活动,副 区长许复新专程前往祝贺,并发表 了热情洋溢的讲话。

1907年,漕泾小学的前 -华强学校成立。百年来,漕 泾小学培育了中国工程院院士叶 可明、全国"五一"劳动奖章获得 者蔡金龙、中国电子学会副主任 吴顺君、原嘉定区副区长陆奎明 等数以万计的小学合格毕业生。 上世纪八十年代,该校被上海市 体委、教育局命名为上海市体育

(田径)传统学校,目前是中国教 育学会命名的"写字教育实验小 在"写一手好字,做一个好 人"办学目标的激励下,该校的教 科研论文"小学书法写字教育的 实践和思考"获市第六届教科研 成果三等奖,书法指导教师获"全 国校园书法艺术教育家"称号,10 多名学生分别获得了国际书法比 赛银奖、铜奖、国际少年儿童美术 书法塞一等奖、"爱满天下杯"全 国书画篆刻赛行知金奖等高等级 的奖项。

如今,漕泾小学处处洋溢着 崇尚书法的气息,绝大多数师生 都能写一手好字。

枫泾镇新春村

图书室管理电脑化

□范忭忭

本报讯 随着新农村建设的不 断发展,在村里开设图书室已不是 什么新鲜事,但运用电脑来管理图 书的借阅可不是每个村级图书室都 有的,为了方便图书借阅和管理,日 前枫泾镇新春村图书室率先引进了 这一技术,实施了电脑化管理。

在新春村图书室,借书看书的 人还真不少。藏书室里,村巡访队员 周四根老伯正在寻找自己想看的 书,找到后,他将图书交给管理员进 行借阅登记, 只见管理员动了几下 鼠标和键盘,就完成了图书的借阅

登记。见到如此方便的过程, 周老伯 欣喜地说:"我们老人身体么一直有 点不舒服,血压有点高,我一直想借 本这方面的书,哪里都借不到,听说 这里有图书室,就到这里借,而且这 里借书是通过电脑操作,这里条件 比较好,蛮方便的。

据悉,以前新春村图书室借书 由于管理不规范,书越借越少,而且 记录都是手工操作,工作量大,差错 率高,如今运用了电脑并安装了相 关的图书管理软件, 使工作效率大 大提高。从今年10月开始使用电脑 管理图书后,图书室受到了村民-致好评。

□怀雪军

日前 区文化馆结合"三 '活动,克服资金紧、场地改 造困难等因素,在文化馆西部 打通了一条绿化地,增设了无 障碍设施。这是区无障碍设施 督导大队和区文化馆建设和谐 社会,体现对弱势群体人文关 怀的结果。 怀雪军

文化馆增设无障碍设施

玉 山短波

干巷敬老院老人乐陶陶

吕巷镇干巷敬老院是区重 残无业寄养定点院,目前已有 寄养老人79人。敬老院每年投 入近万元,合理调剂伙食,每周 翻新不重样; 对忌食老人精心 服务,为老人过生日,使老人们 的晚年生活乐陶陶。 戴金泉

金上海营销活动启动

日前,位于朱泾的金上海 生活广场已完成主体结构施 工,营销活动正式启动,预计于 明年上半年建成对外试营业, 届时它将成为上海西南城镇一 座商业地标和 24 小时不间断 营业的"不夜城"。

养羊走上脱贫路

承担区"幸福工程"亭林项 目点的上海松隐阿强羊业合作 社有限公司 利用合作社养殖 基地资源,免费向120户贫困 母亲提供小羊, 养大后再由合 作社统一收购, 帮助贫困母亲 通过养羊走上脱贫之路,得到 了贫困母亲的好评。徐建明 摄



有感于"修理工没空

最近两天,笔者接到两位读者 的热线来电.一个电话是朱泾罗星 新村一位姓周的老人打来的,说是 家里液化气灶点不着火,报修后煤 气公司答复, 因为只有一个修理 工,现在没空,要隔天才能上门维 修;另一个电话是石化一位居民 的 她说家里水管开裂 报修后物 业部门先是答应 10 分钟到。可左 等右等不见来人,催了之后才被告 知,修理工回家了,明天再说。

家中煤气灶坏了、水管裂了、

电不通了等等,对于老百姓来说 都是影响生活的急事、难事,是大 事。相关服务部门理应急群众所 急,及时为老百姓排忧解难。然 而.一句"修理工没空"的答复.就 可以推后老百姓迫切需要解决的 实际生活困难问题、而且让老百 姓再说也无用 可见我们一些服 务部门还没有真正把老百姓的急 难事放在心上。有关人员在这样 答复急需帮助的群众时、恰恰忘 记了自己制订的。还高高挂在墙

不错, 现在大家的工作都很 修理工需要维修的活儿也肯 定少不了。"修理工没空"的事情 必定会发生。但是,"修理工没空" 就可以把一些群众的急难弃之不 顾,这实在说不过去。因此,有关 服务部门应该多从"群众利益无 小事"这个角度去考虑,在修理工 确实没空的时候, 也能采取应急 方案尽快帮助群众解决困难,真

正为老百姓办实事,做好事。

上的服务公约中对群众的承诺。

🔤 大孙休闲中心

特色中药足浴 豪华 KTV 包房